



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.04.2024 13:11
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Индустриално събитие в София събра китайски и български предприемачи**

Дата: 03.04.2024 16:34

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ София бе домакин на конференция за търговско и инвестиционно сътрудничество между югозападната китайска провинция Съчуан и България. Организаторите се надяват да засилят икономическите връзки между източноевропейската държава и проспериращата китайска провинция, съобщава "Синхуа". Еднодневното събитие, организирано от Китайския съвет за насърчаване на международната търговия (ССРП) ...

Заглавие: **"Радио Китай": Индустриално събитие в София събра китайски и български предприемачи**

Дата: 03.04.2024 15:15

Медия: [24 Часа](#)

София бе домакин на конференция за търговско и инвестиционно сътрудничество между югозападната китайска провинция Съчуан и България. Организаторите се надяват да засилят икономическите връзки между източноевропейската държава и проспериращата китайска провинция, съобщава "Синхуа", цитирана от "Радио Китай". Еднодневното събитие, организирано от Китайския съвет за насърчаване на международната търг...

Заглавие: **Положителна оценка на конференцията за насърчаване на търговското и инвестиционно сътрудничество между България и Китай, Съчуан**

Дата: 03.04.2024 13:02

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Изключително успешно премина конференцията за насърчаване на търговското и инвестиционно сътрудничество между България и Китай, Съчуан, организирана от Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Китайският съвет за насърчаване на международната търговия – Съчуан (ССРП). Участие в събитието взеха над 70 представители на бизнеса от двете страни. Събитието бе официално открито от г-жа Хуа...

Заглавие: **БТПП отправя покана за участие към нейните членове и партньори във финално събитие по проект „FactCheck“**

Дата: 03.04.2024 12:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата отправя покана за участие във финално събитие по проект „FactCheck: Adapting quality of VET offer to the need of industry in the manufacturing sector“, което ще се проведе на 15 април 2024 г от 15.00 ч. във виртуален формат. Проект FactCheck е насочен към адаптиране на професионалното образование и обучение към нуждите на пазара на труда, новите умения в ...

Заглавие: **Проведе се Деветата сесия на Междуправителствената българо-молдовска комисия за**

ИКОНОМИЧЕСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Дата: 02.04.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Република Молдова е важен икономически партньор за България, съществува нереализиран потенциал, който ще допринесе за разширяване на сътрудничеството между нашите държави. Това заяви заместник-министърът на икономиката и индустрията Ирина Щонова по време на Деветата сесия на Междуправителствената българо-молдовска комисия за икономическо сътрудничество. Тя се проведе след осемгодишно прекъсване п...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Какви са основните показатели на държавата преди предсрочните избори?**

Дата: 04.04.2024 03:00

Медия: [Искра.бг](#)

1. Производство През март 2024 г. показателят на доверие в промишлеността намалява с 0.2 процентни пункта в сравнение с февруари 2024 г. по данни от бизнес анкетите на НСИ. През януари 2024 г. е регистрирано намаление със 7.5% на календарно изгладения индекс на промишленото производство спрямо съответния месец на 2023 година. На годишна база спад на промишленото производство, изчислен от календар...

Заглавие: **Джером Пауъл потвърди позицията на Фед за понижаване на лихвите тази година**

Дата: 04.04.2024 10:56

Медия: [Българско национално радио](#)

Управителят на Фед Джером Пауъл потвърди досегашната позиция на централната банка на САЩ, че вероятно би било подходящо да започне да понижава лихвите "в даден момент тази година". Говорейки в Станфордския университет в сряда вечерта, председателят на Фед обаче потвърди, че централната банка все още се нуждае от "по-голямо доверие" по отношение на траекторията на инфлацията, преди да започне да ра...

Заглавие: **Рецепта за привличане на инвеститори**

Дата: 04.04.2024 07:00

Медия: [Капитал](#)

Могат ли Плевен, Ловеч и Троян да бъдат успешна инвестиционна дестинация? Георги Стоев е макроикономист и председател на Trakia Tech - стратегически консултант на Тракия икономическа зона и на Индустриален парк Сливен, както и партньор на Капитал за годишната класация Фабрика на годината. Заедно с Весислав Илиев са автори на индекса за индустриално развитие на регионите и на серия от регионални анализ...

Заглавие: **190 фирми ще участват в Специализираното изложение за земеделие БАТА АГРО от 13 до 17 май**

Дата: 04.04.2024 11:12

Медия: [Синор БГ](#)

Шестнадесетото издание на Специализираното изложение за земеделие БАТА АГРО ще представи 190 фирми върху над 35 хиляди кв.м. нетна изложбена площ. То ще се проведе от 13 до 17 май на традиционното място – Летище Стара Загора. Посещението на изложението е безплатно, но е необходима регистрация – на място или предварително в уебсайта на БАТА АГРО. Работното време е от 09:00 до 18:00 часа, като само ...

Заглавие: **Дефицитът на инвестиции рискува да препъне света в изпълнението на климатичните цели**

Дата: 04.04.2024 10:49

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Инвестиции за над 600 млрд. долара са били насочени към възобновяемата енергия през 2023 г., което е далеч от нужните 1,3 трлн. долара годишно, изтъква мозъчен тръст Липсата на инвестиции в зелена енергия поставя света на път, който няма да му позволи да ограничи глобалното покачване на температурите до 1,5 градуса по Целзий – определен от учените праг в общите усилия за ограничаване на изменението...

Заглавие: **Банката за развитие осигурява заеми без самоучастие за домакинствата, инвестиращи във ВЕИ**

Дата: 04.04.2024 10:10

Медия: [Econ](#)

Програмата има за цел да улесни достъпа до заеми на граждани за изпълнението на проекти за замяна на енергийни източници на твърдо гориво (печка, котел или камина) с възобновяеми Българската банка за развитие (ББР) подписа гаранционни споразумения с Българо-американската кредитна банка, Инвестбанк, Общинска банка и Търговска банка Д за финансиране на домакинствата, които правят инвестиции в енерги...

Заглавие: **Алтернативното бъдеще на "Топлофикация София"**

Дата: 04.04.2024 10:04

Медия: [Капитал](#)

Примери от Полша показват как парното може да стане по-ефективно и достъпно, като се декарбонизира. Загледано в дългове, неефективно и скъпо. Столичното парно отдавна се е превърнало в символ на лошо управление и въпреки множеството планове за неговото оздравяване от страна на общината и държавата резултат засега няма. А всъщност централизираното отопление на големите градове може да е най-достъпният...

Заглавие: **Нова ниша: Инвестицията в стевия може да се върне още на първата година**

Дата: 04.04.2024 10:00

Медия: [Agri.BG](#)

Вече се работи по втори български сорт от сладката билка "Има голям интерес към семената, разсада и отглеждането на стевия, а в България има и първия роден сорт - Стела, който бе утвърден през 2017 г.", разказа за Агри.БГ доц. Станимир Енчев, ръководител на отдела Растениевъдни науки в Земеделския институт - Шумен. Интересът от страна на стопаните е все още на ниво любители, тъй като културата изи...

Заглавие: **Икономическото, социалното и териториалното сближаване – големите предизвикателства пред ЕС**

Дата: 04.04.2024 09:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

На над 350 страници в 9-ия доклад за сближаването на Европейската комисия са представени множество данни и анализи за териториалното развитие на ЕС – текущо състояние, промени през последните десетилетия и тенденции за бъдещето. Изданието е и под мотото на две ключови за ЕС годишнини – 30 години Единен европейски пазар и 20 години от разширяването през 2004 г. Докладът е структуриран в девет разде...

Заглавие: **Хонконгска компания ще строи в Симеоновград най-голямата фотоволтаична централа у нас**

Дата: 04.04.2024 09:03

Медия: [Haskovo.Live](#)

Базираната в Хонконг компания за проучване и добив на нефт и газ United Energy Group (UEG) купува българската "Грийн Профит", като така косвено придобива право на строеж на 250 MW ФЕЦ "Симеоновград – Поляново", съобщава Econotic.bg Хасковската компания ще бъде придобита конкретно от дъщерната UEG Clean Energy, а покупната цена е 37.5 млн. евро и ще бъде финансирана със собствени средства на групат...

Заглавие: **В новия бюджет на САЩ се намериха пари и за балтийските държави. Но те няма да ги видят**

Дата: 04.04.2024 07:05

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Конгресът на САЩ одобри законопроект за правителствено финансиране, който, наред с други неща, предвижда отпускането на 228 милиона долара за "укрепване на сигурността на балтийските страни". Американците са практични: те дадоха тази сума като "стимул" на три малки държави, които вече харчат огромни суми от държавните си бюджети за закупуване на оръжие. Значителна част от тези пари о...

Заглавие: **75 години НАТО: Какъв е бюджетът на организацията и колко внася България като член?**

Дата: 04.04.2024 06:30

Медия: [Бизнес новините](#)

Всички съюзници допринасят за финансирането на НАТО, като използват договорена формула за разпределение на разходите. НАТО се финансира от преките и непреки вноски на своите членове. Общите фондове на НАТО се състоят от преки вноски в колективните бюджети и програми, които се равняват на едва 0,3 % от общите разходи за отбрана на съюзниците (около 3,3 млрд. евро за 2023 г.), според официалните данни...

Заглавие: **Хановерски панаир 2024 представя възможностите за международно търговско сътрудничество и инвестиции**

Дата: 04.04.2024 12:41

Медия: [Industry Info](#)

Международната търговия играе централна роля в глобалната икономика и осигурява достъп до ресурси, които не са налични в някои държави. Тя обаче носи и някои предизвикателства като например търговски дисбаланс и протекционизъм. Хановерски панаир 2024 ще хвърли светлина върху всичките й аспекти в специалната изложбена зона "Международна търговия & инвестиции" от 22 до 26 април, съобщиха организ...

Заглавие: **Приеха нови правила за изплащане на обезщетения при щети**

Дата: 04.04.2024 12:33

Медия: [Frog news](#)

Потребителите в ЕС скоро ще имат по-лесен достъп до обезщетение за щети, причинени от дефектни продукти. На 14 декември 2023 г. се приеха преработени правила, предварително договорени с правителствата на ЕС за по-лесни искове за обезщетения за жертвите. Сега актуализираната директива опростява изискванията за тежестта на доказване за лицата, претендиращи за обезщетение, и отменя минималния праг на...

Заглавие: **Бизнес активността в еврозоната се върна през март към растеж за пръв път от май 2023 г.**

Дата: 04.04.2024 12:22

Медия: [Инсмаркет](#)

Икономическата активност в еврозоната нарасна през март до 10-месечен връх, завършвайки се към нивата на растеж за пръв път от май 2023 г., но възстановяването е неравно, като се дължи най-вече на по-силния от очакваното подем на бизнес активността в сферата на услугите, при все още низходящо движение в промишлената индустрия, показват окончателни данни от ежемесечното бизнес проучване на S&P G...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Ще издържи ли бизнесът на този ръст на заплатите?**

Дата: 04.04.2024 09:33

Медия: [ФорумЪТ](#)

Разходите за труд в България нараснаха значително – 2.5 пъти от 2013 г. досега. Само че дори след този скок те са най-ниските в ЕС. Ако се сравняваме с относително по-евтините икономики в Централна и Източна Европа, средните заплати са с около 20% по-ниски от Румъния и Унгария, 25% от тези в Латвия и 30% от тези в Полша, а разликата с Чехия, Естония и Литва е близо 50%. Простото обяснение е – съче...

Заглавие: **Задава ли се 4-дневната работна седмица? Може би – благодарение на AI**

Дата: 04.04.2024 12:07

Медия: [Profit](#)

За американските компании по-кратката работна седмица е въпрос на време, смята милиардерът Стив Коен. За бизнеса в САЩ четиридневната работна седмица вече е на хоризонта благодарение на развитието на AI, смята инвестиционният титан и собственик на New York Mets Стив Коен. "Вярвам, че 4-дневната работна седмица идва", казва той пред CNBC и допълва: "С появата на изкуствения интелект започна да се гов..."

Заглавие: **Платформата "Сийдблнк" пуска приложение за насърчаване на служители в стартиращи компании**

Дата: 04.04.2024 11:41

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

"Сийдблинк" (SeedBlink) пуска приложението ESOP Design, подходящо за стартиращи компании, които искат да интегрират възнаграждение на служителите с дялово участие в тях, съобщават от платформата за инвестиции. В България решението ще подпомогне стартъпите, допълвайки ползите от усилията на местните институции да насърчат гъвкавостта с последните промени в Търговския закон, тоест въвеждането на нов...

Заглавие: **Нов водопровод за над 30 млн. лева ще доставя чиста вода до няколко търновски села**

Дата: 04.04.2024 10:01

Медия: [Вестник Борба](#)

В ход е проектът на "Вик Йовковци" за подмяна на магистралния водопровод от водоснабдителната зона "Язовир Йовковци" в участъка от Велико Търново през Ново село до Емен Магистралният водопровод е с дължина 30 километра и преди Ново село минава през Момин сбор и Балван. Цялата инвестиция за реконструкцията му ще струва над 30 млн. лева. След изпълнението селата по деривацията със сигурност ще пият ...

Заглавие: **Чиновници напускат работа от общинска администрация заради ниски заплати /ВИДЕО/**

Дата: 04.04.2024 09:38

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Отлив на кадри се наблюдава в общинската администрация в Смолян. Дългогодишни служители напускат, заради ниското заплащане. Затова в общината обмислят повишаване на местните данъци от догодина. От 12 години местните данъци и такси в община Смолян не са променени и са едни от най-ниските в страната. Макар че приетата на последната общинска сесия бюджетна прогноза не предвижда повишаването им, в общ...

Заглавие: **В Германия ромският ученик проговаря немски за 6 месеца, а тук – нищо**

Дата: 04.04.2024 08:08

Медия: [Marginalia](#)

"Знаете ли колко е трудно да бъдеш циганин в България? Българското дете не иска да стои до теб в училище. И досега ме е страх дали някой ще иска да седне до мен". Думите на доц. Йосиф Нунев от Великотърновския университет задълго засядат в съзнанието. Той си спомня дискусиите за приобщаването на ромите отпреди 20 г. – единствената разлика сега е, че "политиците и политиките" са други. "За 40 годи...

Заглавие: **Правителството прие промени за самоосигуряващите се лица**

Дата: 04.04.2024 12:02

Медия: [Дартс Нюз](#)

Правителството прие промени в Наредбата за обществено осигуряване на самоосигуряващите се лица, българските граждани на работа в чужбина и морските лица. С измененията подзаконовата нормативна уредба се синхронизира с разпоредбите на Кодекса за социално осигуряване. В него от 1 януари 2024 г. се въведе задължение за осигуряване на лицата, които събират диворастящи гъби и плодове. В тази връзка в Н...

Заглавие: **Почти една трета от вакантните работни места са в индустрията**

Дата: 04.04.2024 11:10

Медия: [Ecop](#)

Повече от половината работодатели през изминалата година у нас са признали, че срещат затруднения в намирането на служители. Близко 40% от тях посочват като причина за това липсата на квалифицирани или пък на образовани кадри. Машинни оператори, шивачи и готвачи са най-търсените специалисти с професионална квалификация в момента. А сред тези с висше образование или правоспособност, най-голям е дефиц...

Заглавие: **Робството през 21-ви век: Великобритания и нейният постколониален синдром**

Дата: 04.04.2024 07:23

Медия: [Класа](#)

Расизмът и ксенофобията са постоянни признаци на "най-старата демокрация в света" Един от страничните ефекти на Brexit в Обединеното кралство е проблемът с възраждането на робството, добре прикрито от властите зад грижите и проблемите на "развода" с Брюксел. Както беше съобщено от The Guardian , проучване на група от водещи университети и благотворителни организации в Обединеното кралство установи...

Заглавие: **Работодатели: Поколение Z е кошмар - забравят да идват на работа и закъсняват**

Дата: 04.04.2024 05:31

Медия: **Буднаера**

Следвайте "Буднаера" в Телеграм Младите хора едва успяват да преминат през интервю "Кошмар" е думата, с която големите американски компании описват работата си с членове на поколението Z. Според разочаровани работодатели мнозина от родените през новия век едва успяват да преминат през интервю, не вдигат телефоните си и дори напълно забравят за новата си месторабота още в първия ден, в който трябва...

Заглавие: **По-ефективни във вземането на решения**

Дата: 04.04.2024 00:15

Медия: **Мениджър**

Кариерата на човек се състои от милиони решения. Поради това навик номер едно на успешните хора е да вземат добри решения. И след като вземат решение, те не губят време да се тревожат дали решението е правилно или грешно. Успешните хора се справят с последствията от своите решения, когато те се появяват, и продължават да вървят напред. Да, те неизбежно могат да вземат някои "грешни" решения, но то...

Заглавие: **40 организации се включиха в кариерния форум на УниБИТ**

Дата: 04.04.2024 12:15

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Кариерният форум "Дни на кариерата", организиран от Университета по библиотекознание и информационни технологии (УниБИТ) и проведен в сградата на Факултет "Информационни науки", предостави нови възможности за кариерно развитие на студентите. Форумът беше открит от ректора на университета - проф. д.н. Ирена Петева, която изрази своето вълнение от мащаба и големия интерес от страна на възпитаниците ...

Заглавие: **"Спасител" на туризма и заведенията: Пак мощен напън за министър Мартин Захариев**

Дата: 04.04.2024 12:06

Медия: **Actualno.com**

Няколко браншови организации, сред които Националният борд по туризъм, Българска туристическа камара (БТК), Българска асоциация за туризъм (БАТ), Сдружението на заведенията в България (СЗБ) на Емил Коларов, Българската асоциация на заведенията (БАЗ) на Ричард Алибегов, написаха до номинирания за служебен премиер Димитър Главчев, че подкрепят за министър на туризма. Всъщност такова писмо има адреси...

Заглавие: **В кои сектори у нас има най-голямо търсене на работна ръка**

Дата: 04.04.2024 11:18

Медия: **Конкурент**

Машинни оператори, шивачи и готвачи са най-търсените специалисти с професионална квалификация в момента. А сред тези с висше образование или правоспособност, най-голям е дефицитът при медицинските сестри, лекарите и учителите. Повече от половината работодатели през изминалата година у нас са признали, че срещат затруднения в намирането на служители. Близо 40% от тях посочват като причина за това л...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Анализ | Дисекция на българската инвестиционна стагнация**

Дата: 04.04.2024 09:44

Медия: **Капитал**

Освен добре структурирани политики е необходимо продължаване на усилията за реформи в правораздаването,

които да увеличат сигурността и предвидимостта. Пламен Т. Ненов е доцент по икономика в BI Norwegian Business School в Осло и изследовател в Норвежката централна банка Norges Bank. Текстът е част от годишния доклад на Съвета за икономически анализи към Министерския съвет, на който Ненов е член. Из...

Заглавие: **Стойчо Кацаров: Пречат на развитието на здравната система, която е в много лошо състояние**

Дата: 04.04.2024 11:14

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Въпреки застаряващия медицински персонал у нас, болниците генерират над 7 млрд. лв. в икономиката на страната. "Здравната система е в полза на държавния бюджет, а не в разход. Разходът на държавния бюджет за здравеопазване е около 4 млрд. лв., приходът, който генерира държавният бюджет от здравната система, е 7 млрд. лв. Нашето правителство пречи на развитието на здравната система. Чуждестранните...

Заглавие: **Ето кой български бандит вкарвал 1/3 от кокаина в ЕС. ДЕА закопча мулетата му в Барселона**

Дата: 04.04.2024 10:31

Медия: **БГ вест**

Името на Георги Семерджиев е изплувало като главно действащо лице в мащабната акция на Европол и американската ДЕА отпреди дни, завършила с арестите на 49 души, замесени в суперкартел за трафик на кокаин от Южна Америка и Дубай към Европа. Това разкрива полицейски източник, а данните му бяха потвърдени и от информатор на вестника от родния ъндърграунд. Шопа контролирал 2 пристанища в Испания, откъ...

Заглавие: **Френско-българската търговска и индустриална камара ще отличи днес победителите в конкурса "Награди за иновации"**

Дата: 04.04.2024 07:30

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Френско-българската търговска и индустриална камара ще отличи победителите в конкурса "Награди за иновации" на церемония, която ще започне в 18:30 ч. днес в "Гранд Хотел Милениум София", съобщи от Камарата. Това е петото издание на конкурса на Камарата и с него се дава признание на хора и компании, които са демонстрирали креативност и изобретателност в съответните области. Участниците тази годин...

Заглавие: **Красимир Вълчев от ГЕРБ захапа финансовата политика на Асен Василев**

Дата: 03.04.2024 23:05

Медия: **news 24**

След периодът на "стабилна бедност" (2010-2021 г.), Асен Василев ни предложи политиката на измамническото богатство. Лъжат те, че ти дават, а те ограбват. Ограбени са всички спестители. Реалната стойност на спестяванията на българите е намалела с 30 млрд. лева за последните 2,5 години. Това заяви депутатът от ГЕРБ Красимир Вълчев във фейсбук. Надуваш инфлацията, обезценяваш спестяванията, събираш ...

Заглавие: **Академия "Иновации в агробизнеса" представя науката и технологиите, които оптимизират земеделието**

Дата: 04.04.2024 12:30

Медия: **Български Фермер**

Кои са проблемите и перспективите на най-актуалните нововъведения в България? Инес ЗЛАТАНОВА Пъстрата програма на Академията за агроинновации разгледа през миналата седмица ключови теми за развитието на иновативни технологии, бизнес услуги и научни изследвания, съпътстващи селскостопанския сектор, посредством участието на експерти от различни академични области и представяне на успешни бизнес модел...

Заглавие: **ЦИК не трябва да бъде на квотен политически принцип, а да е съставена от професионалисти, смята премиерът в оставка Денков**

Дата: 04.04.2024 12:13

Медия: **Утро Русе**

По-правилно е Централната избирателна комисия (ЦИК) да бъде не на квотен политически принцип, а да бъде

съставена от професионалисти. Това заяви премиерът в оставка Николай Денков по време на живо излъчване във Фейсбук, на което отговаряше на въпроси на граждани и медии. "Политическото представителство днес няма нищо общо с партиите, които имаме в парламента, или поне има малко общо. Този състав н...

Заглавие: **Знанието трупа печал - а младите ни все по-безметежно щастливи...**

Дата: 04.04.2024 12:04

Медия: [MenTrend](#)

Защо се покачихме в световната класация Унифицирано определение за щастието няма. Синоними - колкото щещ: благоденствие, удовлетворение, късмет, успех, блаженство, радост, добруване, благодат и още, и още. В Тълковния речник определението за съществителното име от среден род, само единствено число. е толкова обтекаемо, колкото е самото му съдържание: чувство и състояние на пълно задоволство, удовл...

Заглавие: **ВАС поряза Кирил Петков и Тома Белев – пусна тунела под Шипка (ДОКУМЕНТ)**

Дата: 04.04.2024 13:04

Медия: [Народ](#)

ВАС поряза кабинета на Кирил Петков, като отмени окончателно решението на Министерския съвет, с което е приет Планът за управление на природен парк "Българка". Това означава, че последната пречка пред строителството на тунела под Шипка падна и сега на ход е държавата. Да припомним, че "екологът" Тома Белев включи парка в резерватна зона в плана за управление на природен парк "Българка", само и сам...

Заглавие: **Компютрите не са само за работа**

Дата: 04.04.2024 12:40

Медия: [DarikNews.bg](#)

За да е успешна една компания, от основна важност е да показва грижа към служителите си - не само чрез предоставяне на добри работни условия и възможности за професионално развитие, но чрез създаване на общности на работното място. Големите работодатели постоянно се стремят да предлагат на своите екипи повече придобивки и допълнения, с които да направят професионалното им преживяване по-приятно и ...